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  شعǺة العلوم -Ȝلǻة الترǻȁة(أساسى) -الفرقة الأولى

  ولالفصل الدراسي الأ 

  م 14/1/2016خمǻس لیوم الامتحان: ا
 MSA 111أساسیات الریاضیات المادة : 

  خلیل محمد خلیل محمدأستاذ المادة : د . / 

  مدرس Ǻقسم الرȂاضǻات ȜǺلǻة العلوم

  صورة من الامتحان+ نموذج إجابته
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 14/1/2016التاریخ:                          ولىة الأـــالفرق                            (أساسى)التربیة :   ةـكلی
  ناتــالزمن :   ساع )       الجبر+  أساسیات الریاضیات( ریاضیات                  علـــــــومالشعبة : 

====================================================== 
  MSA 111اساسیات الریاضیات: أولاٍ 

  :أجب عن الأسئلة الآتیة
 

a-1  

  اذا كان لدینا المجموعتین  Rاوجد مجال ومدى مع رسم المخطط السھمى للعلاقة 
   8,7,,3,2,1,7,5,3,1  BA  

  حیث  Bإلى  Aھي العلاقة الثنائیة من  Rوكانت 
                                               baBbAabaR  ,:),(  

b-1  
إذا كانت  3,2,1A  ، 5,4B التطبیقات الممكنة من  فإوجد جمیعB    إلى

A بإستخدام التمثیل السھمى؟  

1-c  التقریران ھل)(, QPQP   ًولماذا؟ أم لا ؟ متكافئان منطقیا  
 

2-a 

 تكنل cbaA ,,.    بین أى من العلاقات الاتیة تكون علاقة تكافؤ   
 ),(),,(),,(),,(),,(,),(1)1( bcaccbabcabaR   
 ),(),,(),,(),,(),,(),,(,),(2)2( ccbccbbbabbaaaR   

 ),(),,(),,(),,(),,(,),(3)3( cccbbbcabaaaR   
 ),(),,(),,(),,(,),(4)4( ccbbabbaaaR   

2-b  

)3,4,3(أوجѧѧد طѧѧول وجیѧѧب تمѧѧام اتجѧѧاه المسѧѧتقیم الواصѧѧل بѧѧین النقطتѧѧین  A  ،
)0,2,3( B .  تقیمѧѧاه المسѧѧام اتجѧѧوب تمѧѧا جیѧѧد أیضѧѧأوجCD  ةѧѧنع زاویѧѧذي یصѧѧال
4/ حور مع مoz  وزاویتان حدتان متساویتان مع المحورینoyox,  دѧѧثم أوج

  قیمین المذكورین؟توكذلك الزاویة بین المس CDعلى  ABمسقط 
  

 
  *ملحوظة: انظر امتحان الجبر

  
 لكم بالتوفیق ناوتمنیات

  
                                                                                           

 د. /خلیل محمد                                                                                      
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  :a-1إجابة السؤال 
  

 حیث  Bإلى  Aمن  Rالعلاقة الثنائیة  baBbAabaR  ,:),(  
  

  ھي المجموعة 


)6,7(),5,7(),4,7(),3,7(,
),2,7(),1,7(),4,5(),3,5(),2,5(),1,5(),2,3(),1,3(R

  

  ھو المجموعة  Rمجال العلاقة 
 7,5,3)( RD  

  . Aوھو مجموعة جزئیة من 
  ھو المجموعة  Rمدى العلاقة  
  

 6,5,4,3,2,1)( RRang  
  ھوRالمخطط السھمى للعلاقة 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  :b-1إجابة السؤال 
 

إذا كانت  3,2,1A  ، 5,4B  فإن عدد التطبیقات الممكنة منB   إلىA  932یساوي  .  
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  :c-1إجابة السؤال 

أن التقریѧѧر  أولا   نبرھن )()( QPQP   ً ان ذلѧѧك نكѧѧون جѧѧدول لبرھѧѧ وصѧѧائب منطقیѧѧا
  الصواب كالآتي :

  

 

FFFTTFTTFT
TFFTTTFTFT
FFTTTFTTTF
TTTFTTFFTF
QPQP )()( 

 

  
  اذن من جدول الصواب نجد أن التقریران متكافئان.

  :a-2إجابة السؤال 
  
1-1R 1 عاكسة لأن  لیست),( Raa  (1,),(1 ولیست ناقلة لأن,( RabRba  1ولكن),( Raa   

2 - 2R   (2,),(2 عاكسة  ومتماثلة ولكنھا غیر ناقلة لأن,( RcbRba    2ولكن),( Rca  

3 - 3R   3عاكسة وناقلة ولكنھا غیر متماثلة لأن),( Rca   3ولكن),( Rac   

4 - 4R  .عاكسة ومتماثلة وناقلة فھى علاقة تكافؤ  

 :b-2إجابة السؤال 
 أى Bوالنقطة  Aھو المسافة بین النقطة  ABول المستقیم ط

9)30()42()33( 222 AB  
   : ھي  ABجیوب تمام اتجاه المستقیم 

9
3,

9
6,

9
6

1:1:1
nml  

  :إذن  زاویة  ,oyoxنفرض أنھ یصنع مع كل من المحورین  CDلإیجاد جیوب تمام اتجاه المستقیم 
1)4/(coscos2 22    

  :زاویة حادة نجد أن  وحیث أن 
3/2/1cos    
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ھي  CDوعلى ذلك یكون جیوب تمام اتجاه 







2

1,2
1,2

1
2:2:2 nml .  

  ھو  CDعلى  ABإذن طول مسقط 

2
23)3(

2
1)6(

2
1)6(

2
1)12(2)12(2)12(2  zznyymxxl 

  فإن  ,ABCDي الزاویة بین ھ فإذا كانت 


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6(212121cos nnmmll  
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